

# КОММУНИСТ

ГОРНО-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОННОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬНОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 19 (3094) СРЕДА, 29 ИЮНЯ 1955 ГОДА 35-й ГОД ИЗДАНИЯ

## Больше местных и минеральных удобрений на поля

На полях колхозов района сейчас кипит напряженная работа. Колхозники и механизаторы ведут интенсивную обработку культур, картофеля и овощей, пропашку посевов. Объем работы увеличивается с каждым днем. Началась ранняя высадка разнотравья на сенокос, наступил пора уборки соев, приближается косовица. Однако нельзя забывать, что в борьбе за мощное развитие сельскохозяйственного производства важнейшее значение имеет повышение плодородия полей, использование местных удобрений.

Правильно седел колхоз «Бойшевский», который в течение всего года продолжает заготавливать торф на удобрение и делал торфо-паровые комплексы с добавлением в них фосфоритной муки и известия. Вдоль колхозных удобрений колхозы ие. Молодова, «Путь к коммунизму».

Булдозерами и других машины позволяют наладить добычу торфа в широких размерах. Работники Зеленовской и Гусевской МТС обязаны принять самое деятельное участие в добыче торфа, компостирования его с фосфоритной мукой, навозом и вывоза на поля.

Для колхозов явлю ускорению благоприятнейшей заготовки торфа. Сельхозхозы Истинная артель. «В честь Советской Азии» имеет богатые залежи торфа рядом с колхозными полями. Но ввиду разработки залежей зимой, сейчас забрана. Не zuletzt работа в колхозе им. М. Горького, им. Кавказина, «Новый путь», «Красный Профинтерн».

На базю сельхозаба сейчас сложилось сотни тонн иже-неральных удобрений, но большинство колхозов района их не вывозят. Также колхозы, как им. Кирова, «Октябрь» на заровные поля не вывезли удобрения и не получают минеральных удобрений в сельхозхозы.

Идет подъем паров, но в поучу большинства сельхозарте-лей удобрений не вывозят, но борются за повышение их пло-дородия.

Известно, что чем больше колхозы вывезут на поля мест-ные и минеральные удобрений и вкажут их в поучу, тем больше хлеба, овощей, карто-феля и других продуктов сельско-хозяйственной продукции страна, тем богаче будут наши колхозы.

Первый шаг колхозов и МТС — больше заготовить и вывезти на поля местных и минеральных удобрений, создать эти самые условия для получения высокого урожая в последующих годах.

В. Ильичев.

## ПРИСТУПИЛИ К СЕНОКОСУ

Колхоз «Новый путь» 27 июня приступил к сенокосу. В первый день на колхозные поля в бригаду отправились Петр и Пармуш вышло 37 косцов. Косилку с колхозниками проведено собрание, на кото-

## ПОДКАРМИВАЮТ ЗЕРНОВЫЕ

Борьба за получение хороших урожаев зерновых, колхозы им. Суворова, им. Дзержинского и им. Молотова начали подкормку зерновых

культур минеральными и органическими удобрениями.

Так, в сельхозартели им. Суворова подкармливают первое восемь гектаров.

П. Андреев.

## Свежие огурцы для общественного питания

В текущем году стокваловым им. Дзержинского пущая в экспе-дирование новую теплицу пло-щадью в 360 квадратных метров. Овощеводство в теплицу начала поставлена Т. Абшанин.

## В КОЛХОЗЕ ИМ. МОЛОТОВА

Началась закладка силоса. В установленные сроки дня заметно поднялся трава. Используют для ба-булентнейшей условия, хотя ин-тересны сельскохозяйственной артели им. Молотова при-стали к кобье травы и закладки ее на равны си-лоса.

В специальные хранилища закладывают первые тонны сочных кормов.

И. Анатольев.

## Обливают ямы

В третьей бригаде колхоза, где бригадир В. И. Мамлишев, на площади 16 гектаров хорошо развивается кукуруза. Для ее за-кладки на силос с утра работы по постройке слож-ных сооружений.

Колхозники М. Малые-ва, М. Зеленова и другие заготавливают деревянные турки, Е. Сямриова, А. Ям-лова, Н. Носова на опуш-ке лесных сосновых нашин на гнилом растворе делают облицовку трехмет-ровых ям емкостью по 20 тонн нажда.

Г. Иванов.

## На полях — школьники

На полях колхозов ведут работу по посеву кукурузы. На днях здесь в первой и третьей подкормочных бригадах на поля вышло более 50 школьников. Под руководством комсомоль-ки Мирозовой и председа-тели колхоза В. Василь-ева хорошо проведено расхле-нение кукурузы около пяти гектаров.

Носая обработка почвы развитие кукурузы значи-тельно улучшилось.

# ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

## На берегах будущего Наховского моря

С каждым днем все уже ста-новится русло Днепра в районе строительства Каховской ГЭС здесь заканчиваются по-следние приготовления к пере-крыванию реки. Скоро предстан-ит путь новой земляная пла-тина и на огромном простран-стве от Каховки до Новой Каховки разольется широкое море.

Приближаются к концу ра-боты по перемещению населе-ния пунктов на зоны затопле-ния в новые места. На берегу будущего моря уже сраныи колхозов более 6 тысяч: семен-ных колхозов — Херсонской, За-порожской, Днепровской и Закарпатской областей. Неуразумимы ста-

новятся прежние населенные пункты.

Новый облик приняло село Кут, Апостоловского района, Днепровской области, там-де здесь ушли актрисы, красивые кирпичные дома, крытые шиферы и черепицей. Вдоль берега выстроились кон-ские школы, больницы. К домам проложены водопроводы, подведе-ны электрические линии. На по-бережье обжитового села — ти-новые животноводческие поме-щения с колхозными дорогами, водопроводом, автопарками.

На берегу будущего Кахо-вского моря создаются новые деревенские дороги и железно-дорожные пути.

(ТАСС).

## Реставрация исторических памятников Московского Кремля

Московский Кремль — выдаю-щийся памятник древнерусско-го зодчества, сохранившийся на-стоящая культура нашего от-рода. Иные Кремля гостеприим-но открыт для организационных экскурсий. Ежедневно соде-ржится свыше трех тысяч че-ловек — трудящихся Москвы, приезжаю на разных уголок нашей Родины, а также зруш-бежные тоы.

За последние годы в Кремле проведены большие работы по реставрации исторических па-мятников. В настоящее время здесь снова трудятся зодчие, архитекторы, каменщики и т. д. В первую очередь строительные де-леса одет верхний ярус коло-

нодий Ивана Великого. Отгра-ниченный памятник древнерус-ского зодчества.

Завано будет произведена по-здняя работа зодчества, приле-жаннейшего к колокольне Ивана Великого, а также так Успен-ского моря создается конве-йерная линия для доставки ма-териалов.

В период Работоположения в вы-шедшем году предстанит завер-шить реставрацию богатой ист-орической России XVII века, вы-полнения исторических русских мастеров.

Будет также реставрирована художественные работы мета-лическая ограда, установлен-ные между Большим Кремль-ским дворцом и Турецкой па-латой.

(ТАСС).

## СВОДКА

по уходу за посевами и поделке паров в колхозах Гусь-Хрустального района на 25 июня 1955 года (в гектарах)

### НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ

Пропашка культур (в т.ч. картофеля)	Выявление междурядий культур	Пропашка картофеля	Подъем паров	
«Освобожденный труд»	77	—	70	25
«Красный Профинтерн» им. М. Горького	49	—	70	202
им. Буркина	—	—	37	—
им. Суворова	45	—	45	20
«Путь к коммунизму» им. Сталина	41	—	8,6	18
«Звезды Ивана»	40	—	12	40
«Первомайский» им. Молотова	39	—	17	217
им. Ворошилова	31	—	18	—
им. Мичурина	30	—	35	—
им. Хрущева	28	—	22	—
им. Буганина	24	—	14	128
им. Буденного	16	—	3	—
«Заря»	16	—	12	—
«Бойшевский»	15	—	15	47
«Новый путь» им. Кавказина	15	—	13	—
«Коммунар»	12	—	10	—
«Знамя труда»	12	—	10	—
«Береза»	5	—	—	49
«Октябрь»	5	—	—	—
«Новый путь» им. Сталина	4	2	22	—
«Путь Ленина» им. Кавказина	4	—	—	43
«В честь Советской Армии» им. Жданова	—	—	15	20
им. Дзержинского им. Кирова	—	—	10	26
им. Кирова	—	—	16	—

Итого по зоне Гусевской МТС 348 — — 360 461  
Итого по зоне Лесниковской МТС 338 9 374 760

## Превращают и подсаживают кукурузу

В сельхозартели «Освобо-жденный труд», где председа-тель З. Яценя, организованное превращение посевов кукурузы. Все расчисти, удалили при прорывании на площади в 10 гектаров, передали в гнезда, где семена кукурузы не вышала.

Ведут подсаду кукурузы в явном колхозе «Путь к коммунизму», где на 25 июня уже произведена эта работа на 18 гектарах. Приступили к посевке в колхозы им. М. Горького, «Бойшевский», им Дзержинского и «Заря».

А. Павлов.

## Заготавливают силос

Члены сельхозартели имени Фрунзе, где председателем А. Пылачев, организованно на-чали заготовку явского си-лоса.

За первый день работы спо-днено три гектара лугов и за-делано в силосные сооруже-ния 50 тонн сенокосной массы.

А. Тарган.



Саратовская область. Начавшей весной в заводских степ-ных создано восемь новых кол-хозов. В крупнейшем из них — Осиновском — производится по-дъем 27 тысяч гектаров засе-лов, которые размещаются в селах, которые размещаются в налвах и хорошо обводены. На-значен первый бригадир — до-вольна Максимова прибыла в селухе «Озвонский» в начале ап-реля 1950 года по комсомоль-скому путевке Октябрьского района комсомолка города Саратова и назначена помощником-1. П. Максимова.

На сикне: «Новар 4-й бри-гады» колхоз им. Дзержинского. Фото Е. Исаева.

### Сверхплановая продукция

28 июня коллектив рабочих и инженерно-технических работников и служащих фабрики «Чайный Профдеталь» досрочно завершил подготовку задания.

С начала года ткачи и швейники выкупили в стране сверхплана 138 тонн пряжи и сшили 300 тысяч метров ткани.

Совершенствуя технологию, используя резервы производительности труда, по сравнению с первым полугодием прошлого года она увеличилась на 7,7 процента.



Севердлаев. Недалеко от живописного озера Шарпан сооружается крупнейший завод железобетонных изделий. Комсомольцы здесь освоили строительство в социалистическом соревновании Красное знамя ЦК ВЛКСМ.

На снимке: переводчик иностранной бригады Л. М. Зорин (справа) и арматурщик В. И. Резаевцев.

Фото А. Грозной. Фотохроника ТАСС.

### Республиканское совещание стеклощиков по обмену опытом работы

27 июня в красной уголке Угрюмского завода открылся республиканский совещание инженерно-технических работников стекольных заводов сортового производства по обмену опытом работы в области конверсионной обработки изделий и сокращения расхода и теплоэнергетических отходов.

Участники совещания обсудили доклад об опыте работы вейерно-породной линии обработки сортовой посуды на Угрюмском заводе, об опыте работы Ленинградского завода художественного стекла по производству мажоранового хрусталя, механизации процесса эмалевого лакировки изделий и валах горючих мажорановых пневматического травления, о производственных мероприятиях в области экономии топлива на заводах Латышевского и имени Свердлова, об опыте работы по выработке хрусталя высокой вязкостью в Угрюмском заводе, о новых методах обработки изделий сортовой посуды, об опыте работы Дятловского завода по освоению выработки прессованных рюмок на машинах РММ и применения стальных форм.

Будет также обсужден ряд задач дилемом о передовой технологии производства сортовой посуды.

### Строительство вокзала под угрозой срыва

10 октября торгшестам на станции Гусь-Яульский вступил в эксплуатацию вокзал вокзал. Времени осталось немного, а объем строительных работ выполнен на 35 процентов. В течение длительного времени из-за отсутствия леса завершаются сооружения черновой постройки.

Сейчас только производят наружную штукатурку стен не только вокзала, но и камер хранения, капитальные, но не штукатурку. Начальник строительства С. П. Федоров ждет пока ему придут штукатурку.

— Попробуйте сами работать, — говорит Федоров, — пока ничего не получается. За утверждением расписки نحن не хотим работать.

Давно пора вести монтаж отопительной, водопроводной и канализационной систем, чтобы к началу отпусков работы закончить их. Но на стройке до сих пор не поступили необходимые материалы. На стройке нет ни моталочка,

платки, ни кровельного железа.

Строители в большой претензии к горисполкому округа. В частности, к Дворово-облачному заводу, который мог бы заготовить балки. Заказ на основные материалы уже выписан на 80 процентов.

Можно было строительство по ипотечной площадке. Земляные работы по прокладке подъездных путей производятся вручную. На неокончатые работы к руководителем стекольного завода им. Дзержинского о выделении на один день бульдозера, строители получают отказ. В то время как контейнерная площадка больше всего нужна стекольному заводу Дзержинского.

Требуется помощь от городских организаций и в ускорении вопроса о выделении средств на строительство 12-квартирного дома для переселения жителей из домов, подлежащих сносу.

В. Степанов.

## Организовать производство шлакоблоков

В текущем году горисполком предпринимает шаги по выполнению большого объема жилищного строительства. Но на строительных площадках не хватает строительных материалов. В городе имеется около 200 тысяч кубометров обгоревшего бетона, пригодного для изготовления шлакоблоков, способных выдерживать в год до 50 тысяч кубических метров бетона при железобетонных и шлакобетонных изделиях.

Второй год стоит бездействовать этот завод. Все механизмы уже покрылись ржавчиной. После ликвидации «Греста» производственные здания передаются областному управлению промышленности строительных материалов и подчиняются кирпичному заводу. Угрюмский кирпичный завод, называвшаяся таквоком завода № 1, выдана и его расширение с десятком рабочих.

— Делай, Лезов, чего хочешь и как хочешь, для себя не до бетонного завода, так распустил руководителей кирпичного завода.

Недавно строители Угрюмского торфоразработки решили заготовку строительных шлакоблоков кирпичей на бетонном заводе.

23 июня они получили первую партию шлакоблоков. Качество блоков замечательно, но обычных кирпичей Цингодеи он из девяти частей объек-

нового завода и одной части цемента. Пролежав после пресса на естественной просушке 6-7 дней, шлакоблок готов и употреблению.

Лично Лезов может выработать до полторы тысячи шлакоблоков за смену на одном станке (на заводе два таких станка). А если пустить завод на круглосуточную работу, то выйдет около 135 тысяч шлакоблоков, которых хватит на возведение 8-квартирных домов. Вот где кроются резервы!

Строить завод, в котором создали станки, усовершенствовать систему транспортировки и укладки шлакоблоков в пропуски. Установить у работников производства бетонов для рамоза шпала.

Для производства шлакоблоков требуется шпал. Он имеется в городе. Только стекольный завод им. Дзержинского производит мажорановый шпал. В связи с до 250 кубометров шпала. Кроме этого, выход шпала издатель станции Гусь, торфоразработки. Недалеко от бетонного завода — ста метров проходит железобетонная линия дороги. Проложить тоннель уже не так было бы затратно и доставка шпала будет обеспечена.

Строительные материалы по плану производятся в городе. Необходимо на призыв работников торфоразработки создать бетонный завод помощь в организации производства шлакоблоков.

В. Арканов

### НОВЫЕ ДОМА ДЛЯ ТОР-ЯНИКОВ

С каждым годом улучшаются жилищно-бытовые условия торфяников. Наилучшие условия созданы в обычных кирпичных Цингодеи он из девяти частей объек-

в основном сезонные рабочие. В мае приступили к строительству еще двух восьмиквартирных домов. Один из них бригада плотников решила сдать в эксплуатацию в августе.

К. Иванов.

### По новому плану

В живописном долине предгорья Кавказа раскинулись обширные поляны козлаков. «Протарасова поляна», Старокопского края. Богат и сам этот козлак. В прошлом году с одной гектара составили сажень 10 мяновом рублев.

В козлаке хорошо развито зернокошачье. В истинном году средней урожайности составили 13 центнеров, а в текущем 30 центнеров. Выход семян зерна позоном, в козлаке успешно развиваются люцерновое, гороховое и клеверное. Козлаки дают много соломы от каждой буржонной коровы составили 3,180 килограммов, ватный шерсть — около 3,8 килограмма.

Много внимания козлаку уделяется и скотоводству. В прошлом году под овнами было занято 315 гектаров, а в этом году 500 гектаров земли. Козлаки получают на грядках по 13 рублей дежания, по 3 килограмма зерна, а также картофеля, овощей, фруктов.

Осуществлена реформа ирригационной системы ЦК ВЛКСМ. Женщины сельхозартель разработали конкретные меры дальнейшего освоения обширного хозяйства. Перспективы плана козлака предусматривает рост сбора зерна с 12 до 140 тысяч центнеров. Козлаки имеют довести производство козлака на 1 гектаре

нашии, угон и ватный до 290 центнеров, яса — до 40 центнеров и шерсть — до 5 центнеров. На каждые 100 гектаров посеяно кормовых культур, в среднем поучит по 50 тысяч яса.

— Искривление перспективного плана козлака совпало с введением 13 предельных козлакинами полевых нормативов между аграриями Восточной сельскохозяйственной выставки 1964 года. Золотые медали получили предостережения козлаки Семек Васильева Дзюмико, Зорки Присылаева, Ромышкова Котелья Дария Константианова Дзюмова и другие.

Много нового внесла в работу козлаки женщины села, — по праву называют великие труженицы в колхозной промышленности.

Работают так, как учил нас Коммунистический партия, — говорит Семек Васильева Дзюмико. — Готовимся к встрече призеров новых соревнований. Стремлюсь взять с него столько, сколько он может дать.

Большие перемены произошли в структуре посевных площадей козлаки. В прошлом году распалась часть маюновозу, вышло и посевов многолетних трав. На этих землях появились озимая пшеница. Ее количество в козлаке занимает площадь в 2,850 гектара, план на

630 гектаров больше прошлого года.

Козлакины заблаговременно закладывают культуру. За счет сокращения посевов овса и чечевицы посевы кукурузы и чечевицы увеличились против прошлого года на 630 гектаров. Под эту культуру отведены самые лучшие земельные участки, глубоко вспаханы с осени. Урожайной весной на эти участки высевают 11 тысяч тонн местных удобрений, в основном фосфорных, и семян на заготовку 40 тысяч яса.

Борются за урожай в 50 центнеров зерна с каждого гектара. Ради этого все семена кукурузы были отобраны вручную, заготовлены равномерно на каждом гектаре для подкормки взрослых животных. Уничтожены местные вредители, подделаны расстояния между кварталами в 70 до 60 сантиметров.

— Зерно яса похорошеет, — говорит она. — Суржине механизурды 60X60 позволяют доизготовлено равномерно на каждом гектаре до 7,000 растений. А это — зерно 10 центнеров.

Всехом кукурузы посевы получают румные и сильные. Механизаторы Пятигорской МТС ведут междурядную обработку посевов, а земля обработана и подкормлена удобрениями. Посевы кукурузы растут козлакином.

Уже сейчас козлакины работают о подготовке склонов сооружений. В вышинеми году

именно заложит силам 11 тысяч тонн, в среднем по 10 тонн на каждую корову.

Козлакины «Протарасова поляна» хорошо знают новую культуру. Только козлакины козлакины среднего уровня на буржонную корову за шесть месяцев этого года вывели на 400 яса. Ферма № 1 за полгода получила от каждой коровы по 2,500 килограммов молока. Доярка Дарья Дзюмова, Анна Сулакская, Анна Шамзуга, Прасковья Котелья и другие уже выдают от каждой коровы по 2,300—2,400 литров молока.

Курярский яса имеет намечается широко применять для корма свиней и овец. Козлаки решают оставить на откорме 100 свиней — это в 3 раза больше прошлого года. Пункт им самокормочный пункт в

Зерно кукурузы является основным кормом для птиц. На козлакины ферме козлакины имеют увеличить количество птицы в 11,500 до 45 тысяч голов в следующем году. Намечено вани на экскурсии в козлаке имени Сталина, Ново-Александровской фермы. Пятигорской механизированной птицефабрики. Качественное содержание птиц и их высокие мясные показатели — это их продуктивность. Теперь в «Протарасовой» воде соорудили 10 механизированных птицефабрики.

Работа по новому плану все-

за много изменений в жизнь козлаков. Расширено парниковое хозяйство козлакины, организовано на ларовой обочине. Благодаря этому козлакины вырастают крупнее, острее, порозовее, больше торговлю яса в курярных городах. В будущем году козлакины вырастят еще больше парниково-тепличных компаний с механизированном.

Вместо этого года в южной части козлакины расширили земель под посею ошей. Теперь под этими культурами занято свыше 400 гектаров, большая часть которых будет орошаться. На площади 50 гектаров козлакины посадят левреви.

На козлакины фермах продолжают строительство четырехкоровых ферм, двух козлар, являющихся и птичника.

В козлаке создана разветвленная сеть культурно-просветительских учреждений. Здесь имеется 8 клубов, два радиоузла, 17 клубов, 10 библиотек, 11 детских яса.

Достижения козлаки широко демонстрируются на Восточной сельскохозяйственной выставке. Многие из них уже награждены орденами, почетными знаками колхозной деятельности, грамотами и дипломами за высокие показатели в сельскохозяйственного производства.

А. Карамышев.

Г. Старокопский.

**БЕЗ ХАОПОИ И ТРУДА РАСТЕТ НЕ КУКУРУЗА, А ЛЕБЕДА**

Советы специалистов

**Уход за посевами кукурузы**

В текущем году колхозы района засеяли кукурузой около 1 400 гектаров. Такое большое массовое кукурузы посеяны в районе впервые, поэтому важно, чтобы каждый колхоз своевременно и полностью приступил на практике все агро-технические приемы по уходу за посевами этой ценной культуры и вырастил хорошие урожаи.

Весна 1955 года была холодной и дождливой. Почва сильно уплотнилась и покрылась коркой, особенно на известняках и глинистых землях. В результате всходы кукурузы задержались. При нормальных метеорологических условиях они должны появиться через 8—10 дней со времени посева, а появились через 23—25 дней. Учитывая это, необходимо в первую очередь провести рыхление почвы путем двухкратного боронования — первого сразу после посева, второго при появлении всходов.

Полезныя покосы в организации ухода за посевами кукурузы — Перемышлякский, им. Молотова, «Обоимогенный труд» и другие, полностью бороновали все посевы кукурузы и значительно улучшили их боронование. Молоты и загребатели переночное боронование колхозом им. Дзержинского, «Комунар» «Знамя труда» и другие.

Большое значение для правильного развития кукурузы имеет проведение культивации. Когда всходы этой культуры будут иметь по 3—4 листа, следует организовать первую междурядную культивацию поперек и вдоль рядков кукурузы на глубину 8—10 сантиметров. Культивировать необходимо осторожно, следя за тем, чтобы всходы кукурузы не были засыпаны землей и не засажены грядки.

Вторая и последующая культивация проводится через 10—14 дней после первой, чтобы не дать сорнякам появиться вновь. Культиватор, обычно,

на глубину 6—8 сантиметров.

Вдольгребно с первой культивацией проводится прополка сорняков в грядках и продолжение кукурузы, оставшая в грядке но более двух растений — один кукуруза бустят, убирают на зеленый салат. При вырванных или на зеленую подкормку прожорливая не производится.

В это же время надлежит проводить и подкормку кукурузы в те грядки, где не получаются всходов или вошли по одному растению. Последним материалом может служить специально выращенный торфоперегнойный компост кукурузной рассады на торфяниках, взятые в грядки при прорывании.

Важное производственное значение имеет оптимизация высева семян кукурузы. Опилу — производят по первую культивацию, вносят аммиачную селитру на глубину 5—6 сантиметров — 70—80 килограммов на гектар, второй раз — по культуру на глубину 5—6 сантиметров и склевыв убранных до 0,5 до 1 процента на гектар. Вторую подкормку проводят по вторую или третью культивацию, а заминистот от роста кукурузы. Сульфатом и калиевым удобрением вносят в тех же дозах. Успехом можно использовать на подкормку кукурузы жидкий навоз, раствор навозной жижи и другие местные удобрения.

Личные наблюдения за ростом кукурузы в колхозе «Имени Сталина» в колхозе «Большая земля» и колхозе им. Кавказца» показывают, что при бороновании корки почвы рыхлится плохо, а сорняки не уничтожаются. Поэтому в таких случаях следует культивировать, а не бороновать всходы кукурузы, но исключая образование на них трех — четырех листьев.

В. Орлов, агроном, заведующий контрольно-семенной лабораторией.

Создать возможно оживить навозом, расквашенный в соломинистую массу, покрытые ровными рядами выходы аммиачной жидкой смеси. Солома в прошлом году на площади более 5 тысяч гектаров вырвалась урожаи пшеницы — по 105 пудов с гектара. За достигнутые успехи солоку отпраздновать в колхозе ВКВР 1955 Красное Знамя Министерства совхозов СССР в НКПС. Большая патристический полдень вызвало среди колхозов оставшихся в колхозе. Наказуя ЦК НКПС. Прогнозы: Наказуя жидкой, они в 1955 году увеличили посевную площадь в четыре раза.

Хорошо работает комсомольская организация тракторной бригады № 7 четвертого отделения совхоза. Она провела за последние дни 1955 года около гектаров за 7 рабочих дней (при норме 1700 гектаров). На совхозе бригады тракторной бригады № 7 комсомолец Владимир Бабенко, работавший ранее в колхозе им. Дзержинского в райцентре Свердловской области, и тракторист комсомолец Владимир Колесников. Фото В. Николаева. Фотогруппка ТАСС

**СВОДКА**

о ходе строительства основных сооружений и колхоза Гусь-Хрустального района за 29 июня 1955 года (в процентах к плану)

Наименование колхозов	Всего выполнено к плану	
	Всего выполнено	В процентах
«Большая земля»	41,6	83,2
им. Дзержинского	37,8	75,6
им. Ворожнецкого	32,0	64,0
им. Кавказца	12,5	25,0
им. Дзержинского	12,0	24,0
«Октябрь»	11,0	22,0
им. Молотова	8,7	17,4
«Путь Ленина»	7,0	14,0
им. Кавказца	6,0	12,0
«Путь коммунизма»	4,7	9,4
«Новая земля»	4,0	8,0
«Братский Профторторг»	4,0	8,0
им. Кавказца	4,0	8,0
им. Сталина	4,0	8,0
«Обоимогенный труд»	3,6	7,2
им. Дзержинского	3,5	7,0
«Прогрессивный»	3,3	6,6
им. Кавказца	3,0	6,0
им. Буденного	2,8	5,6
«Заря»	2,5	5,0
«Комунар»	1,6	3,2
«Новый путь»	1,3	2,6
им. Горького	1,0	2,0
«В честь Советской Армии»	—	—
им. Дзержинского	—	—
им. Дзержинского	—	—
«Знамя труда»	—	—
«Знамя Кавказца»	—	—
им. Суворова	—	—
«Путь Ленина»	—	—
Итого по зоне Гусь-Хрустального района	5,4	31,0
Итого по зоне Ленинской МТС	2,9	28,6

**СВОДКА**

по плану мясной на фабрику колхоза им. Дзержинского Гусь-Хрустального района за период с 29 по 28 июня 1955 года (в литрах)

Наименование колхозов	Назначено мясной
им. Молотова	42,0
«Большая земля»	41,6
им. Кавказца	37,2
«Знамя Кавказца»	37,2
«Заря»	36,2
им. Сталина	34,3
им. Чапарина	33,3
им. Буденного	33,1
«Комунар»	31,2
«Новый путь»	30,8
им. Горького	29,7
им. Дзержинского	28,8
«В честь Советской Армии»	28,4
им. Дзержинского	27,6
«Вперед!»	26,8
«Новая земля»	26,3
«Комунизму»	26,1
им. Суворова	26,0
«Знамя труда»	25,9
им. Кавказца	25,8
им. Буденного	25,8
«Путь Ленина»	25,2
«Обоимогенный труд»	24,4
«Октябрь»	24,2
им. Дзержинского	24,0
им. Кавказца	22,7
«Братский Профторторг»	22,4
«Красный Профторторг»	17,3
Итого по зоне Гусь-Хрустального района	31,2
Итого по зоне Ленинской МТС	25,8

**Увеличивают надой молока**

Разлон коров, обильная дойorkия их зеленых травой, правительстве заготовки пастбища — помещали молодость коров в колхозе им. Кавказца. Работники молочно-товарной фермы в колхозе И. Соловьев добились за период с 20 по 24 июня надоя молока на каждой буренке от 30 до 37,2 литра, вместо 34,8 литра за предыдущий пятидневку.

**ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ**

**Не используют возможности**

— Это хорошая трава, но такую корову ест ее будут, — заявила доярка г. Скворцова, когда один из строителей колхоза били, строящейся фермы со скотным двором. Оросил несколько клочков свежей травы в корушки. Коровы не ели на то, что только пришла с пастбища, жадно поборали соку.

Скот был голоден. Им не давали ни скошенной травы, ни сохи, давали, ни в полдень, ни вечером, хотя колхозные дуги находились рядом и трава на них много.

Приводим колхоза «Октябрь» (председатель т. Курганов) до сих пор не организовало зеленого конвейера, не раздало по пастбищу общественные стада от ипподромского, коров содержат в грязном помещении.

Неудачнее, что ступенчатой надой здесь не много больше четырех литров на фу-

ражку корову, а голодной паша сила молока государству вымошен лишь на 17 процентов.

Сейчас самое благоприятное время для увеличения продуктивности общественного животноводства. Но не используют богатые возможности организации сельскохозяйственной работы. Нет в колхозе заботы о состоянии общественного животноводства. Но не используют богатые возможности организации сельскохозяйственной работы. Нет в колхозе заботы о состоянии общественного животноводства. Но не используют богатые возможности организации сельскохозяйственной работы.

Начинается пора заготовки разнотравья на силос, близится семозол, недопустимо в это время безответственно относиться к вопросам животноводства и созданию коровьих баз.

И. Казаков.

**Когда же откормит красный уголок при ферме?**

— Дмитрий Михайлович, когда же будет открыт при нашей ферме красный уголок? — спросил случайно спрашиваю за заместителя председателя колхоза «Заря» Д. М. Развалова доярка молочно-товарной фермы в Пешинском.

— Немного подождите. Скоро окедем конину обогатим, привезем ее в парник, овсяк, как вы просили, уже увеличим, — неизменно отвечает ответ т. Развалова.

Но дождит еженедельно подат, что небольшая выгода, предельная часть по красному уголку, стоит сиротливо все в колхозе и тогда же пожелания. Крыши у нас нет. Подорок не дождит. В помещениях грязь. Овсяк без стопа.

Пусть сначала заменят долом. Красный уголок животноводства крайние пугает.

М. Носова.

**Массовая работа запущена**

Запущена полнотонно-массовая работа среди работников станции Гусь, хотя для ее развертывания есть все условия.

Качный уголок открываются редко, в большинстве случаев, когда нужно провести какое-либо собрание или совещание. Библюкова, насчитывая 120 человек, давно не поворачивала. 80 читателей вынуждены довольствоваться тем, что есть. Газеты, журналы складываются в кучу. Идет в красном уголке и нехватка, и домысл, но эти дни они не пользуются. С начала года для работников станции прочитано всего две лекции,

стенгазета «Семфайр» вышла один раз.

Решить окол красного уголка была сформирована, росла в помещении деревни. Сейчас все это уничтожено, изгородь сдвинута.

Особенно эти недозволены строятся нового возлаза.

Заведующий красным уголом А. Скворцова не один раз подвизала взором через напольном станциях т. Бураковским и секретарем парторганизации т. Парольным о наживании работы красного уголка. Но они по-прежнему бездумно относятся к этому делу.

С. Качалин.

**На клубе всегда замок**

Клуб в селе Прокорове открылся и работает редко. На клубе всегда висит замок. Заключившая клубом Малькова отпирала его только, когда ей вздумается.

— Сегодня вымыл пол в клубе. Принять его не дам. Вот утром вымыла вымыла напольшу, тогда будет танцевать на свежем воздухе, а по в душном помещении, — обычно говорит Малькова, когда к ней обращается молодежь с просьбой открыть помещение.

Но часто колхозная молодежь не может найти и заведенную клубом. Она, как правило, в дни реализаций

праздников уходит к своим родственникам и знакомым по соседству. Так, 23 мая она была в колхозе в Я. Ивально, 5 и 6 июня — в д. Махонино, 7 и 8 июня в Барново.

В субботу в день реализации праздника клуб, как правило, не открывается.

Сейчас самое благоприятное время для культурно-массовой работы в колхозных бригадах, на поле и вкрасных уголках ферм. Но Малькова сомневается на то, что она работает по совместительству секретаря Прокоровского сельского Совета, тусуя эту работу на самотек.

А. Волков.



Л. А. Романова, трактористка из с. Литавейского.

„Рейнольдс ньюс“ о совещании Макмиллана с Даллесом

ЛОНДОН, 26 июня. (ТАСС). Дипломатический обозреватель „Рейнольдс ньюс“ пишет, что достигшие 24 июня соглашения с Даллесом министр иностранных дел Макмиллан называет на том, чтобы Соединенные Штаты согласились с допуском Китайской Народской Республики в ООН. Китай и Великобритания в ООН. Чан Кайши, является несогласованным.

Выступление Эдгара Форса

ПАРИЖ, 26 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, выступая в Бурже (департамент Шер) перед ассамблеей совета министров Эдгар Форс, козлюк предстоящего Совещания Гаяв Правительства четырех стран в Мессене. Эдгар Форс сказал: „Я поеду в Лисеку в среду, 29 июня для участия в Совещании Гаяв Правительства, которое состоится впервые за год, тогда, чтобы вместо бесполезного соперничества и гонимых вооружений найти средства, которые обеспечат взаимную уверенность в деле использования наших средств обеспечения, которое и сегодня еще во всем мире стремится обеспечить свое будущее“.

Коротко

- \* 25 июня в столицу КНР Пекин прибыла правительственная делегация Демократической Республики Вьетнам, возглавляемая президентом ДРВ Хо Ши Мином.
\* По сообщению мультиспортивного радио, согласно заключенной последней переписи, численность населения Австралии составляет около 9 миллионов человек.

СССР—ШВЕЦИЯ

ТОВАРИЩЕСКИЕ ВСТРЕЧИ СБОРНЫХ КОМАНД ПО ФУТБОЛУ

26 июня в Стокгольме был проведен матч между сборными футбольных команд СССР и Швеции, а в Москве — второй сборных команд.

Встречи проходили в дружественной обстановке и закончились в Стокгольме со счетом 6:0, а в Москве — 6:1 в пользу советских спортсменов.

СОРЕВНОВАНИЕ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ

В прошлые выходные от клуба имени Ленина был дан старт велогонщикам мужского пола на дистанции 25 километров, женская — на 15 километров. Они оспаривали первенство Валаамского областного Совета добровольного спортивного общества „Стрелки“. Трасса гонки проходила по пересеченной местности через хутор Рыбинский.

Победительницей среди женщин оказалась член команды Горьковского дорожно-областного комитета велосипедистов Горьковского областного комитета велосипедистов Горьковского областного комитета, команда стекольного завода имени Дзержинского заняла второе место.

ДВЕ ВСТРЕЧИ

В этот же день на стадионе „Красное знамя“ и „Спартак“ состоялся очередной матч встречи футбольных команд на первенство области по второй группе.

Встретились команды „Красный Профлетриер“ со счетом 3:0 выиграла у культурно-спортивной команды „Буревестник“. Футболисты Юргатского завода проиграли с результатом 2:3 владимирской команде „Буревестник“.

Концерт в колхозе „Заветы Ильича“

В клубе колхоза „Заветы Ильича“ в воскресный день 26 июня состоялся концерт на Инициативной музыкальной школе А. Казымова присутствующим колхозникам прочла доклад на тему: „Первая русская революция“.

Концерт понравился зрителям. На один из хор, который исполнял песню „Трудовой встречи комсомолец“ Борис Петров, прочитали Письмо о Буревестнике М. Горького. В заключение вечера были танцы. Колхозники выразили пожелание членам организкомитета хорошего вечера в клубе.

Клубная самодеятельность в пионерлагере

26 июня коллектив художественной самодеятельности клуба имени Ленина выехал с концертом в колхозский лагерь фабрики „Красный Профлетриер“.

Понедельник, Физкультура и спорт. В Грабова прочтала рассказы „Степик“, „Вулга“ и сказка пестряк (В. Тютчев, А. Плещинский). „Я на торку шала“. Молодые акробаты П. Гурачевича и В. Шингалева выступили с акробатическими номерами.

Фабричные часы — 105 лет

В 1850 году на фабрике „Красный Профлетриер“, на одной из ее самых высоких линий, строек были установлены фабричные часы с боем. Давно эти часы отслужили свой срок. Все часовые стрелки по 6—8 килограммам.

Часы имеют гиревую цепь из стали. Все гири 30 штук. Вес маятника пять пудов. Особое внимание уделяется ремонту часов.

ИЗ САЛА СУДА

В рамках с. Виктор Завина, не забываем общественно-полезным трудом, около столовой производственного рынка применены насилие отбор у гражданки Наумова бумажек на сумму 2,25 рубля.

Преступник наказан

отдать ему 75 рублей. Народный суд Усть-Катавского района рассмотрел дело Завина и избрал наказание заключить в исправительно-трудовой лагерь сроком на 20 лет. Завина признан виновным в преступлениях в отношении Валаамского областного комитета велосипедистов.



Хельсинки, 22 июня. Открытие Всемирной Ассамблеи Мира. На сцене: Председатель Всемирного Совета Мира Фредерик Жолио-Кюри объявляет Ассамблею открытой. Слева направо — Председатель Китайского народного комитета защиты мира Го Мо-жо, Второй министр иностранных дел Финляндии Тоомас Левон-Ларсон, Фредерик Жолио-Кюри, Генеральный Секретарь Всемирного Совета Мира Жан Лайфит. Фото Н. Гетора. Фотография ТАСС

Обращение к Организации Объединенных Наций

ХЕЛЬСИНКИ, 25 июня. На пленарном заседании 24 июня Всемирная Ассамблея Мира приняла следующее послание Организации Объединенных Наций в связи с десятилетием ее создания. Всемирная Ассамблея миролюбивых сил, на которую собрались в Хельсинки представители 80 стран мира, приветствует Организацию Объединенных Наций по случаю десятилетия ее создания со дня ее создания. Народы хорошо помнят, что Организация Объединенных Наций возникла вскоре после окончания войны, принесшей этим народам столько скорби, разрушений, бедствий. Они хорошо помнят, что создание Организации Объединенных Наций было результатом единогласного решения держав, совместно борющихся за общую победу над фашизмом. Это породило у народов великие надежды. Организация Объединенных Наций должна, следовательно, сохранить верность своему уставу и принципу единства между всеми державами, обеспечивающему действительность Организации Объединенных Наций должна быть подлинно всеобъемлющей организацией. Китайская Народная Республика должна получить право участия в Организации Объединенных Наций потому, что это является ее естественным правом. Необходимо удовлетворить просьбу государства, подавших заявления о приеме в ООН. Если Организация Объединенных Наций будет следовать по этому пути, она сумеет оправдать надежды, которые возлагают на нее народы.

Такие пожелания и эту декларацию о единстве Организации Объединенных Наций, которую выдвинула Всемирная Ассамблея Мира, необходимо удовлетворить просьбу государства, подавших заявления о приеме в ООН. Если Организация Объединенных Наций будет следовать по этому пути, она сумеет оправдать надежды, которые возлагают на нее народы.

Такие пожелания и эту декларацию о единстве Организации Объединенных Наций, которую выдвинула Всемирная Ассамблея Мира, необходимо удовлетворить просьбу государства, подавших заявления о приеме в ООН.

ООН должна обеспечить достижение соглашения по вопросу о разоружении и запрещении атомного оружия, она должна установить между всеми народами плодотворное сотрудничество.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

(по страницам районных газет)

Передовая пчеловодка

Десять лет работает на пасеке колхоза пч. Чехова Наталья Ивановна Михеева. Подвигла она эту специальность, в год расширяет пасеку, добивается увеличения меда меда. В 1955 году пасека насчитывала всего пасековиков ульев, то сейчас их 51. В 1955 году Наталья Ивановна получила от колхоза 35 килограммов меда. Соревнуясь с пчеловодом колхоза им. Щербачева Т. Лобановым, Михеева сбор довела до 71 килограмма. В текущем году Н. Михеева борется за получение от колхоза пчеловодом 50 килограммов меда. Г. Мелекин, „Коллективист“.

13 до 18 лет, а короны „Пауза“, „Милана“, „Индия“ — по 23—24 литра в день.

Освоили выпуск бортовой ткани

Текстиль фабрики им. Г. Зинькина успешно освоили новый ассортимент — бортовую ткань, на выработку которой идет уголь, опеленный конским волосом. Уже выпущено 12600 метров этой ткани. Выработка ее продолжает увеличиваться. Если в пятницу за день выработалось около 120 метров, то сейчас за сутки выпускается до 800 метров. Г. Зинькин, А. Антипова, К. Кошова, А. Орлова и другие освоили задание первыми — освоили по 45 до 18 процентов. Г. Зинькин, „Сталкинский знамя“.

Совершенствуют технологию производства

Технологию сталищека экскаваторного завода ведут большую работу по совершенствованию литейного производства. Не так давно в цехе введен новый технологический процесс изготовления барабанов, который позволяет экономить 90 килограммов жидкой стали на каждом экскаваторе и на 15 процентов снизить трудоемкость изготовления деталей. В настоящее время работники цеха работают в цехе инженеры Исаева, Исаичева и Юржанова занимаются внедрением инноваций на центробежном кофеваре. Г. Ковров, „Рабочий клин“.

За 3800 килограммов молока

Работники молочно-товарной фермы подсобного хозяйства „Сувенирское №1“ в колхозе году борются за получение от колхоза по 3800 килограммов молока. Инициатором по приему передовых хозяйств страны ушачинский завод за животных, вывели расой коров и подкормку их зеленой массой. Средний удой коров в хозяйство за восемь месяцев составил 2105 килограммов. Лучший результат показала телятка Екатерина Шутникова. Она от коровы соросовой группы получила по 2193 килограммов. Большинство коров фермы награждают от